

正誤表

2020年10月14日に公表しました「令和2（2020）年度スルメイカ秋季発生系群の管理基準値等に関する研究機関会議報告書」（FRA-SA2020-BRP04-2）の記載に誤りがありました。

<文章の修正>

補足資料3 P48 26～28行目

修正前	修正後
同報告では水揚げ金額をもとに中国船団による年間総漁獲量を44千トン（2008年）～426千トン（2011年）と推定しているが、推定手法は明確でない。	同報告では中国漁船が1隻当たり75トンの配分（2012年の一例の値）通りの漁獲をした場合の漁獲量として、24千トン（2008年）から108千トン（2012年）と推定したが、1隻あたり195トン漁獲した報告もあり（Song et al. 2008）、過小推定と考えられる。

補足資料3 P49 11～12行目

修正前	修正後
2007年～2012年では、チョホカ（2016）により44千トン（2008年）～426千トン（2011年）と推定された。	2007年～2012年では過小推定と考えられるが、チョホカ（2016）により24千トン（2008年）～108千トン（2012年）と推定された。